

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Πρακτικά συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου
που έγινε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Γενικού Λογιστηρίου
την Τρίτη, 19 Απριλίου 2016 και ώρα 8.30 π.μ.

Παρόντες: κος Ανδρέας Ζαχαριάδης, Βοηθός Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας –
Πρόεδρος
κα Στέλλα Μολέσκη, Λογιστής,
Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Ταμείων και
Χρηματοοικονομικού Ελέγχου
κος Ευστράτιος Ματθαίου, Ανώτερος Λειτουργός Γενικού Λογιστηρίου,
Διεύθυνση Δημοσίων Συμβάσεων,
κα Λεύκια Ξάνθου-Αραούζου, Λειτουργός Γενικού Λογιστηρίου Α΄,
Διεύθυνση Δημοσίων Συμβάσεων,
κα Χριστίνα Στεφάνου, Λειτουργός Γενικού Λογιστηρίου Α΄,
Διεύθυνση Λογιστικών και Δημοσιονομικών Υπηρεσιών

Μέλη

Γραμματέας: κα Ανδρούλα Κυριάκου

A. 13.25.050.010.008.003.002 Μίνι διαγωνισμός για το 2^ο δωδεκάμηνο της «Συμφωνίας Πλαίσιο για την προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών γραφείου και φορητών ηλεκτρονικών υπολογιστών» - Διαγωνισμός ΓΛ 19/2013

Αφού ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Προσφορών κος Ανδρέας Ζαχαριάδης, Βοηθός Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας, καλωσόρισε τα Μέλη του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας (ΓΛΤΔ), μελετήθηκε η Έκθεση Αξιολόγησης που υποβλήθηκε με την επιστολή αρ. φακ. 13.25.050.010.008.003.002 ημερ. 12/4/2016 και η οποία αφορά στην προμήθεια για το 2^ο δωδεκάμηνο των προϊόντων των Ομάδων 2 & 3 της Συμφωνίας, με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή ανά Ομάδα.

2. Ακολούθως ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κο Γιώργο Δημοσθένους, Έκτακτο Λογιστή, Συντονιστή της Επιτροπής Αξιολόγησης ο οποίος, κατόπιν σύντομης αναφοράς στο ιστορικό του διαγωνισμού ΓΛ 19/2013, παρουσίασε την αξιολόγηση των προσφορών του εν λόγω μίνι διαγωνισμού.

3. Το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛΤΔ, αφού μελέτησε όλα τα στοιχεία που είχε ενώπιον του, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων ομόφωνα αποφάσισε να υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης όπως απορριφθούν οι προσφορές της εταιρείας NewCytech Business Solutions Ltd και για τις δύο Ομάδες προϊόντων. Ομόφωνα επίσης υιοθέτησε την εισήγηση της Επιτροπής όπως για το 2^ο δωδεκάμηνο ανατεθεί η προμήθεια των προϊόντων των Ομάδων 2 (Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές Γραφείου) και 3 (Φορητών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών) στην εταιρεία Logicom Public Ltd που υπέβαλε τη χαμηλότερη εντός προδιαγραφών προσφορά.

4. Σημειώνεται ότι το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛΤΔ ομόφωνα αποφάσισε επίσης όπως εξαιρεθεί από την πιο πάνω ανάθεση το λογισμικό γραφείου το οποίο συμπεριλαμβάνει και το πρόγραμμα MS Access, λαμβανομένων υπόψη της μεγάλης διαφοράς τιμής από το βασικό πακέτο MS Office και της σημαντικής αύξησης από το προηγούμενο δωδεκάμηνο.

5. Στη συνεδρία παρευρέθηκε ο κος Γιώργος Δημοσθένους, Έκτακτος Λογιστής, Συντονιστής της Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος αποχώρησε πριν την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.

B. 13.25.050.010.008.004.002 Μίνι Διαγωνισμός για το 2^ο δωδεκάμηνο της «Συμφωνίας Πλαίσιο για την προμήθεια εκτυπωτών και μηχανών ελέγχου χαρτονομισμάτων» - Διαγωνισμός ΓΛ 1/2014

6. Ακολούθως το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛΤΔ μελέτησε την Έκθεση Αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης που στάληκε με την επιστολή αρ. φακ. 13.25.050.010.008.004.002 ημερ. 4/4/2016 και η οποία αφορά στην προμήθεια για το 2^ο δωδεκάμηνο των προϊόντων των έξι (6) Ομάδων της Συμφωνίας, με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή ανά Ομάδα.

7. Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έδωσε και πάλιν το λόγο στον κο Γιώργο Δημοσθένους, Έκτακτο Λογιστή, Συντονιστή της Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος έκαμε σύντομη αναφορά στο ιστορικό του διαγωνισμού ΓΛ 1/2014 και ακολούθως επεξήγησε τη διαδικασία αξιολόγησης των προσφορών του εν λόγω μίνι διαγωνισμού.

8. Το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛΤΔ, αφού μελέτησε όλα τα στοιχεία που είχε ενώπιον του, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων ομόφωνα αποφάσισε να υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης όπως για το 2^ο δωδεκάμηνο αναλάβουν την προμήθεια των προϊόντων του διαγωνισμού οι προσφοροδότες που υπέβαλαν τη χαμηλότερη εντός προδιαγραφών προσφορά ως εξής:-

Είδος 1 - Mastertype C.P. Services Ltd
Είδη 2 & 6 - A. Kirmitsis Ltd
Είδος 3 - Silicon Blue Corp. Ltd
Είδος 4 & 5 - A.T. Multitech Corporation Ltd.

9. Σημειώνεται ότι το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛΤΔ ομόφωνα αποφάσισε επίσης πως για τον εκτυπωτή του Είδους 3 θα πρέπει να αναφέρεται ξεκάθαρα, τόσο στη Συμφωνία που θα υπογραφεί όσο και στους ηλεκτρονικούς καταλόγους που θα αναρτηθούν, ότι το "DRUM" του εκτυπωτή έχει δυνατότητα εκτύπωσης 50.000 εκτυπώσεων.

10. Στη συνεδρία παρευρέθηκε ο κος Γιώργος Δημοσθένους, Έκτακτος Λογιστής, Συντονιστής της Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος αποχώρησε πριν την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.



Γ. 13.25.050.010.026.002 Μίνι Διαγωνισμός με σκοπό την "Αγορά υπηρεσιών για τη διενέργεια επαληθεύσεων δαπανών και της ένταξης έργων στα πλαίσια της 1^{ης} Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων των Σχεδίων Ενίσχυσης της Νεανικής και Γυναικείας Επιχειρηματικότητας του Υπουργείου Ενέργεια, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού" - Διαγωνισμός ΓΛ 6/2015


11. Τέλος το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛΤΔ μελέτησε την Έκθεση Αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης η οποία στάληκε με την επιστολή αρ. φακ. 13.25.050.010.026.002 ημερ. 7/4/2016 και αφορά στο διαγωνισμό ΓΛ 6/2015 που στοχεύει στην αγορά υπηρεσιών με σκοπό τη διενέργεια επαληθεύσεων δαπανών ή/και ένταξης έργων συγχρηματοδοτούμενων από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κατά την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020.

12. Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έδωσε και πάλιν το λόγο στον κο Γιώργο Δημοσθένους, Έκτακτο Λογιστή, Συντονιστή της Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος κατά τη σύντομη αναφορά του στο ιστορικό του διαγωνισμού ΓΛ 6/2015 σημείωσε ότι προσφορά υπέβαλαν και οι δέκα (10) οικονομικοί φορείς που υπέγραψαν τη σχετική Συμφωνία Πλαίσιο και ακολούθως παρουσίασε τη διαδικασία αξιολόγησης των προσφορών.

13. Το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛΤΔ, αφού μελέτησε όλα τα στοιχεία που είχε ενώπιον του, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων ομόφωνα αποφάσισε να υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης όπως η πιο πάνω σύμβαση ανατεθεί στην εταιρεία BAKER TILLY KLITOU η οποία υπέβαλε τη χαμηλότερη προσφορά.

14. Στη συνεδρία παρευρέθηκε ο κος Γιώργος Δημοσθένους, Έκτακτος Λογιστής, Συντονιστής της Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος αποχώρησε πριν την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.

Επικυρούνται:


Αγορέας Ζαχαριάδης,
Βοηθός Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας,
Πρόεδρος Συμβουλίου Προσφορών.

Ημερομηνία:

13/5/2016